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YBaxaeMrbid 3axap! EcTe HapyllleHUs B BUfie CHUXKEHUS MOABUXKHOCTU CIIEPMATO30UI0B, HAIUYHUS
arraioTUHALUY (CKIerBaHUe CIIEpMaTO30MI0B MexXkay co60it). Bce 9T0 MOXKET CHU3UTDL BEPOSATHOCTh
3a4aTusd.

Pe3ynbTaTa 0gHOM criepMOTrpaMMBl Masio [JIsl BRIBOOOB. CraiiTe ellle OMHY CIIepMOrpaMMy C
co0mogeHreM Bcex paBui coopa (0TKa3 0T KYpeHHUsl, allKoToJisi, 0aHu ¥ CayHbI, 3X-THEBHBIN TIEPUOT
BO3[epxkKaHus). Ecu u3aMeHeHusT COXPaHATCS - 00paTUTECh K YPOJIOTY [y 00CIeNOBaHus
BBISICHEHUSI ITPUYUHE 9TUX U3MeHeHu! (MHGEKIINH, BOCIAIeHus, BapHUKoOlle/ie, UMMYHHBIE UITH
TOPMOHAJIbHEIE HAaPYIIEHHUS).

Ynauu.



